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3.1.3 

Document Uploaded 

 
Sr.No Documents 

1 Institutional Policy document detailing scheme of incentives  

2 Sanction letters of award of incentives  

3 Income-Expenditure statements highlighting the relevant 

expenditure with seal and signature of the Principal 

4 Documentary evidence for each of the claims  

 



ShriSwamiVivekanandShikshanSantha,Kolhapur 

(AffiliatedtoShivajiUniversity,Kolhapur) 

SansthamataSushiladevi Salunkhe Mahila 

ShikshanshastraMahavidyalya,TasgaonDist.Sangli 

2018-2023 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.1.3 

Document Uploaded 
1. Institutional Policy document detailing scheme of incentives 

 



Institutional Policy Document Detailing Scheme of Incentives 

 

In house support includes various facilities provided to the teachers of 

the college by the institute as follows. 

1. It is encouraged if a faculty member of the college attends the 

orientation course or refresher course online or offline in a UGC 

recognized department. 

2. College Teacher are encouraged to pursue Ph.D Guide Ship of 

Recognized University. Therefore, Dr. A.T Patil and Dr. B.M Patil 

from the college could act as research guides. Three Candidates 

are completed Ph.D In Education Under the Guidance of 

Dr.A.T.Patil. 

3. College teachers are encouraged to write research articles and if 

they are to attend seminars or conferences, financial provision is 

made by the college. 

4. The duty leave will be granted to the faculty members of the 

college when they attend the seminar/ conference. 

5. The financial provision is made for college students who wish to 

attend university level research workshops/Seminar/ 

Conferences.  
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3.1.3 
                                           2. Sanction letters of award of incentives 

3.1.3 In-house support is provided by the institution to teachers for research purposes 

during the last five years 2018-23 
 

 

Sr.No Research Activity Amount Sanctioned 
/Received 

1 Seed money for doctoral studies / research 

projects 

No Amount Received 

2 Granting study leave for research field 

work 

No Amount Received 

3 Undertaking appraisals of institutional 

functioning and documentation 

No Amount Received 

4 Facilitating research by providing 

organizational supports 

No Amount Received 

5 Organizing research circle / internal 

seminar / interactive session on research 

No Amount Received 
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3.1.3 

DOCUMENTS UPLOAD 

 

  

  



3.1.3 Documentary Proof For the Claims 

 

4. Facilitating research by providing organizational supports  

The facility of mentoring Ph.D students has been made available at the college level so three 
students have received Ph.D under the guidance of the faculty of the college. Using the library 
available in the college, the College Faculty members has written a chapter on statistical 
analysis in the edited book Educational Research as well as on ICT and Educational 
Technology and Book related to MPSC Examination.  

 

5. Organizing research circle / internal seminar / interactive session on research : 

Seminars are organized for the students of the college to understand the changes in the field of 
education. Following are some examples of two methods used in the seminar: online and offline 

 

 

 

 

 

 

Please See the Document attached below for the Above points.  
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Full Name of Student
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Sonali Sunil Salgar

Patil Pooja Prakash

Akshata parashuram shinde

Autade kavita vilas

Pawar Snehal Madhukar

Jyoti tanaji mote

Nilam Damajipant Patil

Namrata Vitthal Patil

Anuradha Sunil Tapase

Shradha Appaso Vankar

Pallavi chandrakant patil

Nisha Aananda waydande

Priyanka pratik patil

Bharati mahadeo bhosale

Supriya pandharinath dabhade

Manisha vitthal yadav

Kolekar neha bhiva

Rani Hindurao Bhosale

Patil Shweta balaso

Neha Ramkumar Mhetre

Jadhav Kavita Pratap.
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Komal keshav mali

Tasnim Allabaksh Momin

Pawar sayali sudhir

Pranali

Kalyani manoj patil

Rupali Vishnu gunjawate

Gauri Sharad Patil

Vaishnavi Sanjay Jadhav

Shendage Bhagyashri Shivaji

Sharada Jagannath Mali

Suvarna satyavan Karade

Varsha prashant zambre

Aafrin Raffik Nadaf

Aishwarya

Pallavi sambhaji mali

Komal popat kadam

Shraddha Dadaso Mali

Minakshi Machindra Kore 1

Kalbage Ashweta Jaywant

Mayuri Dhananjay More

Rukayya Azharuddin Dange

Jamdade Priyanka Anil

Ms.Swaliya Jamirkhan Pathan.
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Rutika gurav

Gulnar Faiyaj Sutar

Amruta Satish Futane

Reshma Rajendra Deshmukh
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sonalisalgar14@gmail.com
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akshata4011999@gmail.com
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Hakkeneha08@gmail.com
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komalmali9299@gmail.com
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patilshivani28169@gmail.com



9/9/23, 9:33 PM Feedback form ICT Seminar 13/06/23

https://docs.google.com/forms/d/1iXlGxE1hNpF4gxW52m3O8P22D4xj-HBLTTWQm8WVgWE/viewanalytics 8/10

sunitamarathea@gmail.com

sheetalkadam2307@gmail.com

Chavanmegha737@gmail.com

Suryawanshisampada1999@gmail.com

jyotikamble90630@gmail.com

shivalipatil5555@gmail.com

rutikagurav1812@gmail.com
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Which of the following activities conducted in your school?
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How many students participated in in mathematics quiz competition for
class 5 to 7
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How many students participated in mathematics quiz for the class 8 to 9
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Which  content covered in mathematical quiz ?
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What is the highest score of the quiz competition for the class 5th to 7th
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What is the highest score of the mathematics quiz for the class 8th to 9th
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Is there any difficulty to prepare the questions for mathematics quiz?
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Are you satisfied for conducting the mathematical activity in your school
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